
STEP UP                                 
                    

 

 暖かい春の日ざしをあびて，学校の桜の花が満開となりました。いよいよ新年度が

始まります。5 年生は，たんぽぽの友達 5 名を含めた 33 名で高学年としての生活を

スタートさせました。子ども達は，ワクワクドキドキしながらこの日を迎えたことと

思います。5 年生は，高学年として学校全体を引っ張っていく立場にあります。行事

や日々の学習を通して，一人一人が確実に，「STEP UP」できる 1年間にしていきた

いと思います。保護者の皆様には様々な面でご支援・ご協力いただくことと思います。

どうぞよろしくお願いします。 

 

🌷5年1組担任 北浦 成美 

福山市立伊勢丘小学校から赴任しました。子ども達とともに楽しみ，ともに学ぶ1年間

にしたいと思っています。よろしくお願いします。 

 

🌷たんぽぽ1組 惠谷 葵 

 福山市立藤江小学校から赴任しました。これからみなさんと一緒にいろんなことを学

べるのがとても楽しみです。よろしくお願いします。 

 

🌷たんぽぽ2組 岡本 知佳 

 友達にやさしく声をかけることができるみなさんのことが大好きです。今年も一緒に

楽しくすごしましょう。よろしくお願いします。 

 

🌷たんぽぽ3組 今川 哲 

 みなさんと一緒に勉強するのを楽しみにしています。よろしくお願いします。 

 

🌷専科（理科） 國竹 隆士 

 高学年になったみなさんにたくさん「期待」しています。 

 

🌷専科（社会） 中村 直志 

子供達といっぱい楽しみながら勉強していきたいと思います。よろしくお願いします。 

 

 

 

① ４月はじめは，提出物がたくさんあります。提出期限はすべて 4月 12日（月）です。

よろしくお願いします。また，押印の必要な書類もありますので，ご確認ください。 

 

●個人情報同意書 

●児童調査票 

・前年度のものをお返しします。 

・修正がある場合は赤で修正してください。 

・新しい用紙に書き直されたい場合は，担任へご連絡ください。 

●保健調査票（ピンク） 

★独立行政法人日本スポーツ振興センター同意書 

・押印，保険証番号をお願いします。 

・スポーツ振興センター掛け金（４６０円）は 

学年費から支払わせていただきます。 

★結核健康診断問診票（黄色） 

★運動器検診問診票（水色） 

② 高学年として，下学年の給食の手伝いをします。 

給食当番の週に関係なく，給食着は毎週必ず持って来るようにしてください。 

③ メール配信システムへの登録を４月１２日(金)までにお願いします。 

④ 新型コロナ感染症予防のため，給食後の歯みがきができません。食後にお茶で口

をゆすぐので，毎日お茶を持ってきてください。 

⑤ 名札を一人に一つずつ配っています。ご活用ください。 

 

 

 

〇 授業で使うノートは，全教科 1 冊目は学校で購入しますので，用意の必要はあり

ません。なくなりましたら，1 冊目のマス・行の大きさを参考に，子どもに合った

物をお家で用意してください。 

〇 筆箱の中を整理しましょう。   

・えんぴつ５～６本（ＢまたはＨＢ）・消しゴム１個 ・ものさし（折りたたみ×） 

・赤えんぴつ（または赤ボールペン）・青えんぴつ（または青ボールペン） 

・名前ペン１本 

※ 学習用具は，学習に集中できる，学習に適したものをお願いします。 

ご協力よろしくお願いします。 
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★印のついたものは 

『保健室からのお知らせ』

の袋に入れてください。 

＊連絡・お知らせ＊ 

個人用封筒に入れ

て提出してくださ

い。 

 

＊学習用具について＊ 


